Masarykova stfedni Skola
zemédélska a pFirodovédna, Opava,
pFispévkova organizace

KRITERIA HODNOCENI MATURITNI ZKOUSKY Z CIZIHO JAZYKA VE SKOLNIM ROCE 2024/2025 pro obor
Chemik - operator 28-42-L/01

Profilovou ¢ast MZ z CJ tvofi 2 dilci zkousky: pisemna prace (40%) a tstni zkouska (60%).

= 7ak musi Uspésné splnit obé dilci zkousky profilové casti:

= pisemna prace

pro Uspésné sloZzeni musi Zak ziskat 16 bod( z celkovych 36 bod(
kritéria pro hodnoceni pisemné prace viz nize

= Ustni zkouska

pro Uspésné slozeni musi zak ziskat 18 bod( z celkovych 39 bod
e kritéria pro hodnoceni Ustni zkousky viz nize

Hodnoceni pisemné prace a ustni zkousky v poméru 40:60 % bude rozhodujici pro vyslednou znamku z profilové ¢asti MZ z CJ.
Profilova ¢ast maturitni zkousky z predmétu CIZi JAZYK - kritéria hodnoceni PISEMNE PRACE - 1. CAST + 2. CAST



Pisemna prace

Hodnoceni jednotlivych profilovych ¢asti maturitni zkousky z predmétu CIZi JAZYK

Ustni zkouska

Pocet bodti Znamka
36-32 vyborny
31-27 chalitebny
26-21 dobry
20-16 dostatecny
15-0 nedostatecny

Pocet bodti Znamka
39-34 vyborny
33-29 chvalitebny
28-23 dobry
22-18 dostatecny
17-0 nedostatecny




Hodnoceni pisemné prace a ustni zkousky v poméru 40:60 % bude rozhodujici pro vyslednou znamku z profilové ¢asti MZ z CJ.
Profilova ¢ast maturitni zkousky z predmétu CIZi JAZYK - kritéria hodnoceni PISEMNE PRACE - 1. CAST + 2. CAST

Oblast hodnoceni Dilci ¢asti hodnoceni Bodové hodnoceni Vnitini podminky
hodnoceni
| A: Zadani
Pfi nesplnéni kteréhokoli kritéria
e ; .. uvedeného v dil€ich oblastech
_ | I B: Rozsah, obsah textu (minimalné 200 slov Ghrnem z obou ¢asti) hodnoceni je prace hodnocena 0
I Zpracovani max. 6 bod(l/ 1. ¢ast body (nedostate&ng).
zadani / Obsah PP * pro 2. ¢ast PP se tabulka zjednodusuje - kombinuje dil¢i ¢asti A a B v jednom deskriptoru + max. 3 body/ 2. ¢ast

Il A: Organizace a koheze textu

. Il B: Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN)
Il. Organizace a max. 6 bod(l/ 1. ¢ast

koheze textu * pro 2. ¢ast PP se tabulka zjednodusuje - kombinuje dil¢i ¢asti A a B v jednom deskriptoru + max. 3 body/ 2. Cast

[l A: Pfesnost pouzité slovni zasoby

o Il B: Rozsah pouZité slovni zasoby
Il - Slovni zasoba a max. 6 bod{i/ 1. ¢ast

pravopis * pro 2. ¢ast PP se tabulka zjednodusuje - kombinuje dil¢i ¢asti A a B v jednom deskriptoru + max. 3 bOdY/ 2. ¢ast

IV A: Presnost pouzitych mluvnickych prostredki

IV B: Rozsah pouZitych mluvnickych prostredk

IV - Mluvnické max. 6 bod(l/ 1. ¢ast
prostFedky * pro 2. ¢ast PP se tabulka zjednodusuje - kombinuje dil¢i ¢asti A a B v jednom deskriptoru + max. 3 body/ 2. East
Maximalni pocet bodii za obé casti PP 36

Pokud Zak ziska méné neZ 16 bodu,

Minimalni pocet bod( nutny k Gspésnému sloZeni zkousky (soucet z obou ¢asti) 16 neuspél. (Pisemnou praci opakuje v
opravném terminu.)




CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 1. CAST

| - Zpracovani zadani / Obsah

Il - Organizace a koheze textu

11l - Slovni zasoba a pravopis

IV - Mluvnické prostredky

A - Zadani

A - Organizace textu

A - Presnost

A - Presnost

= Pozadovana charakteristika textu *je dodrzena.

= Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Pozadovana charakteristika textu *je vétsinou dodrzena.

= Vétsina bodU zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

[ Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému

rozsahu (text je o 1 interval kratsi/del3i).

= Pozadovana charakteristika textu ' neni ve vét3i mife dodrzena.

= Vétsina bodl zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.

[0 Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

0 Pozadovana charakteristika textu' neni dodrzena.
[0 Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

[0 Délka textu neodpovida poZzadovanému

rozsahu (text je o 3 a vice intervaltl kratsi/del3i)

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.

= Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem myslenek.

= Text je vétsinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem myslenek.

= Text neni ve vétsi mife vhodné clenény a/nebo organizovany.

= Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni sled myslenek.

= Vétsina textu neni vhodné ¢lenéna a/nebo organizovana.

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu. 4

- Slovni zasoba a pravopis jsou témér vzdy
pouzity spravné.’

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise
vétsinou nebrani porozuméni textu
/ €asti textu.*

- Slovni zasoba a pravopis jsou
vétsinou pouzity spravné. °*[ Text je
o 1interval kratsi.

« Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi
mife brani porozuméni textu / ¢asti textu. *

- Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
pouZity spravné. °®

0 Text je o 2 intervaly kratsi.

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu. *

- Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZity nespravné.

= Chyby v mluvnickych prostredcich nebrani

porozuméni textu. *

+ Mluvnické prostredky jsou témér vzdy

pouzity spravné.®

« Chyby v mluvnickych prostredcich

vétsinou nebrani porozuméni textu / ¢asti
textu.*

« Mluvnické prostredky jsou vétsinou

pouZity spravné.®

0 Text je o 1 interval kratsi.

+ Chyby v mluvnickych prostredcich ve vétsi

mife brani porozuméni textu / ¢asti textu. *

« Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mire

pouZity spravné. ®

0 Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostiedcich brani

porozuméni vétsiné textu. *

« Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné

textu pouZity nespravné. °®

B - Rozsah, obsah

B - Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN)

B - Rozsah

B - Rozsah

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mire

podrobnosti.?

= V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mi¥e podrobnosti. ?
= V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata

myslenky nebo problému.

[ Text ojedinéle obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mi¥e podrobnosti. ?

= V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata

myslenky nebo problému.

0 Text ve vétsi mife obsahuje nadbytecné/irelevantni informace
a myslenky.

- Rozsah PTN je siroky.®
. Chyby v PTN nebrani porozuméni textu. *
- PTN jsou témé&F vzdy pouZity spravné a vhodné. °

. Rozsah PTN je vétsinou Siroky. *
- Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni textu / &asti textu.
- PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné. °

. Rozsah PTN je ve véts$i mife omezeny. °
. Chyby v PTN ve vétsi miFe brani porozuméni textu / €asti textu. *
- PTN nejsou ve v&ts$i mife pouZity spravné a vhodné. *

-Slovni zasoba je $iroka.?

-Slovni zasoba je vétsinou 3iroka. ®

-Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalezitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunika&nim cilem.
2 posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou Groveri.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodti zadani a pozadované trovni obtiznosti.

* Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod pozadovanou Grovni obtiZznosti.

5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.

.Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.

«Rozsah mluvnickych prostfedk je vétsinou

Siroky.®

Rozsah mluvnickych prostfedk( je ve vétsi mife

omezeny.’




« PTN jsou omezené / v nedostate¢ném rozsahu.’
. Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu. *
« PTN jsou ve vét3iné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné. °®

- Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici
0 mite podrobnosti.? =Slovni zasoba je omezena / v nedostatecném

rozsahu.?

=Rozsah mluvnickych prostredku je omezeny

/ mluvnické prostredky jsou v
nedostate¢ném rozsahu.’

® Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; 0 Pokud Zak ziska O bodui za tento deskriptor, cela 1. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bod(i za tento deskriptor, cely oddil je

hodnocen 0 body.

CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

| - Zpracovani zadani / Obsah

Il - Organizace a koheze textu

lll - Slovni zasoba a pravopis

IV - Mluvnické prostredky

= Pozadovana charakteristika textu¢ je dodrzena.

= VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v

odpovidajici mife podrobnosti.”

Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.

PTN jsou témér vidy pouZzity spravné a vhodné.®

Slovni zasoba je Siroka.’

Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

Slovni zasoba a pravopis jsou témér vzdy pouzity

spravné.®

Rozsah mluvnickych prostredkd je Siroky.*

Chyby v mluvnickych prostredcich nebrani
porozuméni textu.?

Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouZity

spravné.’

= PoZadovana charakteristika textu® je vétSinou

dodrzena.
= Vétsina bodll zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné a v

odpovidajici mife podrobnosti.?

[0 Délka textu ne zcela odpovida poZzadovanému rozsahu

(text je o 1 interval kratsi/delsi).

Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.

PTN jsou vétsSinou pouZity spravné a vhodné.?

0 Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni

textu / Casti textu.’

Slovni zasoba je vétsinou Siroka.™

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.?

Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou pouZity
spravné.**

0 Text je o 1 interval kratsi.

Rozsah mluvnickych prostfedk( je vétSinou
Siroky.®

Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.?

Mluvnické prostredky jsou vétsinou pouzity
spravné.®

[ Text je o 1 interval kratsi.

= Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétsi
mite dodrzena.

= Vétsina bod( zadani neni jasné a srozumitelné

zminéna.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

[0 Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem
myslenek.

PTN nejsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.®

0 Chyby v PTN ve vétsi mife brani

porozuméni textu / Casti textu.*

= Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.®

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné.¢

0 Text je o 2 intervaly kratsi.

= Rozsah mluvnickych prostredkd je ve vétsi
mife omezeny.®

= Chyby v mluvnickych prostredcich ve vétsi mire
brani porozuméni textu / ¢asti textu.’

= Mluvnické prostredky nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné.s

0 Text je o 2 intervaly kratsi.

[0 PoZadovana charakteristika textu® neni dodrzena.

[0 Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici mife podrobnosti.?

Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni

sled myslenek.

PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné
a/nebo nevhodné / v nedostate¢ném rozsahu.?

=Slovni zasoba je omezena / v nedostatecném
rozsahu.’

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.’

0 Chyby v PTN brani éni vétsiné textu.*
[0 Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu Yoy v rani porozumen vetsine textu

= Rozsah mluvnickych prostredk( je omezeny /

mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni vétsiné textu.’

¢ Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
7 Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou Grover.

8 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / €asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouZity vhodni

? Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod poZzadovanou Grovni obtiznosti.

% posuzujeme vzhledem k zadani, miFe rozpracovani bod zadani a pozadované Grovni obtiznosti.

! Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.




(text je o 3 intervaly kratsi). = Slovni zasoba a pravopis jsou ve vét3iné textu

[0 Délka textu neodpovida poZzadovanému rozsahu pouzity nespravné.s

(text je o vice neZ 3 intervaly kratsi/delsi).

0 Text je o 3 intervaly kratsi.

= Mluvnické prostredky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.s

0 Text je o 3 intervaly kratsi.

eBodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi prilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; 0 Pokud Zak ziska O bodu za tento deskriptor, cela 2. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bod( za

tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY

| - Zadani/Obsah a projev*? Il - Lexikalni kompetence L
Ill - Gramaticka kompetence a

prostfedky textové navaznosti (PTN)
1

IV - Fonologicka kompetence

3 . Sdéleni odpovida zadani, je icelné, jasné (Specificka) * slovni zasoba je Siroka.
a v odpovidajici mife podrobné. * (Specificka) °® slovni zasoba je pouZita spravné®
Sdéleni je souvislé s linearnim sledem myslenek. | = a chyby nebrani porozumeéni.

= Komunikativni strategie jsou pouZivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

= Rozsah mluvnickych prostfedkt véetné PTN
je Siroky.

= Mluvnické prostfedky vcetné PTN jsou

Projev je natolik plynuly, Ze prijemce
nemusi vynakladat usili jej sledovat ¢i
mu porozumét".

Vyslovnost je spravna. *

Intonace je prirozena.

= sledem myslenek.

Komunikativni strategie jsou vétSinou pouzivany
vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.

vétSinou pouZzity spravné a/nebo chyby
ojedinéle brani porozuméni.

. pouZity spravné * a chyby nebrani
porozuméni.
— — s — e T — - —

2 . SEievI.enl v,evtsmc’)u . odpowda zadarll, Je - (Spec!f'!ck:j\) slovm’z:j\soba J.e V?tffnou swolg:\. = Rozsah mluvnickych prostfedkt véetné PTN je Ptoi.evje natollk’plynulyi e p,'”?,".‘c.e
vétSinou Ucelné, jasné a v odpovidajici (Specificka)® slovni zasoba je vétinou pouZita . L vétsinou nemusi vynakladat Gsili jej
mife podrobné. 2 = spravné a/nebo chyby ojedinéle brani vétsinou Siroky. sledovat ¢i mu porozumét. ¢
Sdéleni je vétsinou souvislé s linearnim porozuméni. «  Mluvnické prostiedky véetn& PTN jsou Vyslovnost je vétsinou spravna.

Intonace je vétsinou prirozena.

Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, neni Specificka)® slovni zasoba je ve vétsi mife s T
1 - =Nl ve velsl mite neodp e . p ) J = Rozsah mluvnickych prostiedkt véetné PTN
ve Vétsi mire ucelné, jasné a v odpovidajici omezena.
iV & 2 e 12 i . e je ve vétsi mife omezeny.
mife podrobné. (Specificka)® slovni zasoba nenf ve vétsi mite J Y
Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s » pouzita spravné a/nebo chyby ve vétsi mife brani | « Miuvnické prostredky véetn& PTN nejsou
= linearnim sledem myslenek. porozuméni.

ve vétsi mife pouZity spravné a/nebo

Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mire chyby ve v&tsi mite brani porozuméni.

pouzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mire
nutna.

Projev je natolik nesouvisly, Ze pfijemce
musi ve vétsi mire vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét. ¢

Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
Intonace je v omezené mife prFirozena.

12 posuzovani rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.

'3 Deskriptor zahrnuje i poZadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéFovanych ve 3. €asti stni zkousky.
 Specifickd/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. €asti Ustni zkousky.

15 74k se miZe na dané Grovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

16 74k se miZe na dané Grovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

'7 Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatného Gstniho projevu 7aka i delSich Gsekd promluvy v rAmci interakce (s ohledem na poZadavky zadani).




Sdéleni ani za neustalé
pomoci/asistence zkousejiciho nespliuje
pozadavky zadani. 2

(Specificka)® slovni zasoba je v nedostatecném
rozsahu/neni pouzita spravné/chyby brani
porozuméni sdéleni.

= Mluvnické prostredky vcetné PTN jsou v
nedostatecném rozsahu/nejsou pouzity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni
/ nejsou na pozadované Grovni
obtiznosti.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej pfijemce
nemdZe sledovat ¢i mu porozumét. ¢

Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.
Intonace je nepfirozena.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

Zpracovaly: Mgr. Veronika Zurkova a Mgr. Martina Drastikova

Datum zpracovani: 26. 9. 2024




